



Nagytarcsai Községi Önkormányzat Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

ELŐTERJESZTÉS Nagytarcsa Község Önkormányzata képviselő-testületének 2023. december 19-én tartandó ülésére

Tárgy:

Előterjesztő: Szert István ügyvezető

Elterjesztés előkészítője: Szert István ügyvezető

Előterjesztést bizottság előzetesen nem tárgyalta: napirendre vételhez minősített többség szükséges!

Törvényességi ellenjegyzés: dr. Giba Zoltán jogi referens

Pénzügyi ellenjegyzés:

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.

Tisztelt Képviselő-testület!

F. év október 5-én előterjesztést nyújtottam be (melléklet) az augusztus 5-i viharkárokkal kapcsolatos helyreállítási munkálatokra vonatkozóan.

Az előterjesztés 1. pontjában szereplő a Paál László és a Csontváry utcák sarkán lévő szikkasztó helyreállítási munkálatairól és a 2. pontjában szereplő a Vadvirág - Ligeti Antal utcai átvezeték kivitelezéséről a T. Képviselő testület a 296/2023. (X.30.) számú határozatával döntést hozott, amely munkálatoknak a kivitelezése meg is megtörtént.

Azonban az előterjesztésem 3. pontjában a Cserfa utca, Füzesligeti játszótér vízelvezetése tárgyában tervezett munkálatok kivitelezéséről döntés nem született.

Ezért kérem az alábbiak szerint a T. Testület döntését.

A vízkár elhárítási tervezéssel megbízott SD Terv Kft. álláspontja szerint a Paál László utca és a Csontváry utca sarkán elkészült szikkasztó túlfolyásának kezeléséhez egy záportározó kialakítása szükséges, amelyhez a fenti szikkasztóból az átvezető csövet ezzel a záportározóval össze is kell kötni.

Továbbá a park (1255 hrsz.) által a Cserfa utcából (1181 hrsz.) kimetszett húr vonalában lévő vízelvezető árok mintegy 50m-es szakaszán a Füzesligeti park közösségi használhatósága indokolja a fedést.



Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy bízta meg a Közszolgáltató Kft-t a fenti munkálatok kivitelezésére és döntsön az Önkormányzat Költségvetéséből az általános céltartalék keret terhére, az eredeti előterjesztésben tervezett 12.839.677,- Ft helyett a mellékelt **előzetes** ár kalkuláció-költségbecslés alapján a bruttó 6.584.000,-Ft összeg biztosításáról. A záportározótól a Cserfa utcai bekötésig nem kaptunk tervezői kiírást, ezért ezt egy másik időpontban szeretnénk benyújtani.

Tekintettel a fentiekre, kérem a tisztelt testület döntését.

Nagytarcsa, 2023. december 14.

Tisztelettel:

Szert István
ügyvezető

Határozati javaslat:

Nagytarcsa Község Önkormányzata képviselő-testületének .../2023. (XII....) határozata csapadékvíz elvezetési munkálatokról

Nagytarcsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Füzesligeti játszótéren kialakítandó további csapadékvíz elvezetési létesítmények és a Cserfa utcai árok befedésének kivitelezésére a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft-t bízta meg. A munkálatok kivitelezésére előzetesen kalkulált bruttó 6.584.000,-Ft összeg fedezetére átcsoportosítás szükséges a K513 – Általános céltartalék keret rovatról a 066020 – Város COFOG K62 - Ingatlanok beszerzése és K67 – Beruházás áfa rovatokra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírása és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. 12. 31.

Felelős: polgármester